

Ko, ili šta, je Antihrist? Zla alijansa, ili zlokobna individua? Neki kažu da će se on pojaviti tek u budućnosti. Drugi kažu da je on još ranije došao u danima Rima. Ali Biblija nagoveštava da on danas postoji! Biblijska proročanstva uče da će sila Antihrista odigrati kritičnu ulogu u poslednjim događajima svetske istorije. Da li ti znaš ko je on? Jesi li siguran? Treba da budeš, jer nećeš moći da shvatiš događaje poslednjih dana dok ne razumeš silu zla. Pripremi se za tvoju najzapatljaniju lekciju do sada!

Ova lekcija, koja se bazira na Danilu 7. glavi, jasno i tačno označava Antihrista. Ali to je samo uvod. Naredne lekcije će da otkriju detalje o nekim njegovim aktivnostima koje će da se odraze na celi svet. Ono što ćeš saznati u ovoj lekciji će možda da te oneraspoloži ili rastuži; ali, molim te, imaj na umu da to Danilovo proročanstvo dolazi od Isusa, koji i tebe ljubi. Pre nego što pristupiš proučavanju ovog važnog predmeta, pomoli se Bogu za voćstvo i pročitaj 7. glavu biblijske knjige proroka Danila.



1. Na početku te glave Danilo u viziji vidi četiri zveri kako izlaze iz mora. Šta predstavlja zver u proročanstvu? Šta predstavlja more?



„Četvrta zvijer biće četvrto carstvo na zemlji.“ Danilo 7:23. „Vode ... su ljudi i narodi, plemena i jezici.“ Otkrivenje 17:15.

Odgovor: Zveri predstavljaju carstva i nacije. Voda predstavlja mnoge narode ili velike populacije.



U proročanstvu, Bog upotrebljava zveri da simbolizira nacije.

2. Četiri zveri iz Danila 7:17,18 predstavljaju četiri svetska carstva. Prvo carstvo, Vavilon (Danilo 2:38, 39), je u Danilu 7:4 predstavljeno kao lav. (Vidi i kod Jeremije 4:7; 50:17, 43, 44.) Šta znače „orlova krila“? Šta predstavljaju „četiri vetra“ spomenuta kod Danila 7:2?



Zver u obliku lava iz Danila 7 pretstavlja Vavilonsku imperiju.

„Podignuće na tebe Gospod narod ... koji će doletjeti kao orao.“ 5. Mojsijeva 28:49. „Ovako veli Gospod nad vojskama: ... Velik će se vior podignuti od krajeva zemaljskih. I u onaj će dan biti od kraja do kraja zemlje pobijeni od Gospoda.“ Jeremija 25:32, 33.

Odgovor: Orlova krila predstavljaju brzinu. (Vidi kod Jeremije 4:13; i Avakuma 1:6-9.) Vetrovi predstavljaju sukobe, pometnju i uništenje. (Vidi i Otkrivenje 7:1-3.)

3. Koje carstvo pretstavlja medved (Danilo 7:5)? Šta simboliziraju tri rebra u njegovim ustima?

Odgovor: Pročitaj 8. glavu u Danilovoj knjizi. Primeti da postoji paralela između zveri prikazanih u 7. i 8. glavi. Danilo 8:20 spominje Medo-Persiju (carstvo koje prethodi Grčkoj, koje je u stihu 21 predstavljeno kao runjavi jarac). Medo-Persija je drugo svetsko carstvo, koje je u Danilu 7 predstavljeno kao medved. Ta imperija se sastojala od dve grupe ljudi. Midi su došli prvi (što je u Danilu 7:5 prikazano kao medved koji ustaje na jednu stranu); Persijanci su bili drugi, ali su kasnije postali jači (prikazani kod Danila 8:3 kao drugi, viši rog). Tri rebra predstavljaju tri glavne sile pobeđene od strane Medo-Persijanaca, a to su: Lidija, Vavilon i Egipat.



Medved sa tri rebra u ustima svojim pretstavlja Medo-Persiju.

4. Grčka, kao treće svetsko carstvo (Danilo 8:21), je predstavljena leopardom sa četiri krila i četiri glave (Danilo 7:6). Šta predstavljaju te glave? A šta predstavljaju krila?



Leopard iz Danila 7 pretstavlja Grčko svetsko carstvo.

Odgovor: Četiri glave predstavljaju četiri carstva na koja se raspala imperija Aleksandra Velikog, posle njegove smrti. Četiri generala, koja su preuzela upravu nad tim oblastima, su bila: Kasander, Lisimak, Ptolomej i Seleuk. Četiri krila (u poređenju sa dva krila u lava) predstavljaju izuzetnu brzinu kojom je Aleksandar osvajao teritorije (Jeremija 4:11-13).

5. Rimaska imperija, kao četvrto svetsko carstvo, je predstavljena strašnim čudovištem sa gvozdenim zubima i 10 rogova (Danilo 7:7). Šta predstavljaju ti rogovi?

Odgovor: 10 rogova predstavljaju 10 careva ili carstava na koja se paganski Rim konačno podelio (Danilo 7:24). (Tih 10 carstava su još simbolički prikazana sa deset prstiju na stopalama lika spomenutog kod Danila 2:41-44.) Lutajuća barbarska plemena su napadala Rimsku imperiju i otimala od nje delove teritorije za svoj narod. Sedam od tih plemena su kasnije postala države savremene zapadne Evrope, dok su tri plemena uništena. Sledeća lekcija će da kaže više o tim uništenim plemenima.

Vizigoti--Španija
Anglo-Saksonci--Engleska
Franki--Francuska
Alemani--Nemačka
Burgundi--Švajcarska
Lombardi--Italija
Suevi--Portugalija



Rimaska imperija je u Danilu 7 simbolički predstavljena kao čudovište.

6. Šta se dalje događa prema proročanstvu u Danilu 7. glavi?

„Gledah rogove, i gle, drugi mali rog izraste među onijem, a tri prva roga iščupaše se pred njim; i gle, oči kao oči čovječije bjehu na tom rogu, i usta koja govorahu velike stvari.“ Danilo 7:8.

Odgovor: Zatim se pojavljuje sila koja je pretstavljena kao „mali rog“. Moramo tu silu brižljivo da identifikujemo, jer Bog koristi više reči da nju opiše nego sva četiri carstva zajedno. Zašto? Zato što tu silu u Bibliji spomenute karakteristike identifikuju kao Antihrista u proročanstvu i istoriji. Ne sme se počinuti greška u identifikovanju te sile.



Mali rog u Danilu 7:8 pretstavlja Antihrista.

7. Da li postoje jasne tačke identifikacije?

Odgovor: Da, Bog navodi devet karakteristika Antihrista, spomenutog kod Danila 7, da bismo ubedljivo saznali ko je on. Neki mogu da pomisle da su te istinite Božije Reči neprijatne; međutim, budimo dovoljno poštteni da ih prihvatimo kako ih Bog izlaže. Da vidimo sada koje su njegove identifikacione tačke:

A. „Mali rog“ ili carstvo se pojavilo „između“ 10 rogova koji su se odnosili na carstva Zapadne Evrope (Danilo 7:8). Dakle, to je trebalo da bude malo carstvo negde u Zapadnoj Evropi.

B. To carstvo je trebalo da ima čoveka na vrhu da ga pretstavlja (Danilo 7:8).

V. Ono je trebalo da istrebi tri roga, ili carstva (Danilo 7:8).

G. Ono je trebalo da se „razlikuje“ od tih 10 carstava (Danilo 7:24).

D. Ono je trebalo da ratuje sa svetima i da ih progoni (Danilo 7:21, 25).

Đ. Ono je trebalo da proizađe iz paganske Rimske Imperije, to jest, četvrtog svetskog carstva (Danilo 7:7, 8).

E. Sveti Božiji narod je trebao da bude dat „u njegove ruke“ za „vreme, vremena i po vremena“ (Danilo 7:25).

Ž. Ono je trebalo da „govori velike reči“ i hule na Boga (Danilo 7:25). I u Otkrivenju 13:5 Biblija kaže da ista sila govori „velike stvari i hule“.

Z. Ono je „pomišljalo da promeni vremena i zakone“ (Danilo 7:25).

Ne zaboravi da sve te tačke identifikacije dolaze direktno iz Biblije. To nije ljudsko mišljenje ili nagađanje. Istoričari bi mogli brzo da kažu na koju silu se odnose gornji opisi. Oni se odnose samo na jednu silu, a to je - papstvo. Da bismo se u to potpuno ubedili, to jest, da ne bi ostalo mesta za sumnju, razmotrićemo sada, jednu po jednu, svih tih devet karakteristika.



Biblija kaže da je Antihrist trebao da progoni Božiji narod.

8. Da li papstvo ima te karakteristike?

Odgovor: Da, svaka tačka savršeno odgovara opisu papstva.

A. Ono „je izašlo između“ 10 carstava zapadne Evrope.

Geografska lokacija papske sile je u Rimu, središtu teritorije zapadne Evrope.

B. Ono je trebalo da ima čoveka na vrhu, da ga pretstavlja.

Papstvo ima papu kao pretstavnika.

V. Ono je trebalo da iskoreni tri carstva.

Imperatori zapadnoevropskih carstava su uglavnom bili katolici, koji su podržavali papstvo u njegovom razvoju i autoritetu. Međutim, tri arijanska plemena-- Vandali, Heruli i Ostrogoti--nisu podržavali papstvo. Katolički imperatori su odlučili da ih podvrgnu papstvu ili unište. Evo kako Dr. Mervyn Maxwell, teolog i historičar, opisuje rezultate te odluke, na 129. strani 1. obima svoje knjige *Bog Mari*: „Katolički imperator Zeno (474-491) je sklopio ugovor sa Ostrogotima 487. godine, čija je posledica bila potpuno uništenje arijanskih Herula 493. godine. Katolički imperator Justinian (527-565) je istrebio arijanske Vandale 534. godine i znatno oslabio silu arijanskih Ostrogota 538. godine. Tako se ispunilo Danilovo proročanstvo o uništenju tri roga--Herula, Vandala i Ostrogota.” Dakle, nije teško zaključiti da se ta tačka identifikacije odnosi na papstvo.



Papstvo jasno reflektuje svih devet tačaka identifikacije.

G. To carstvo je trebalo da se „razlikuje” od ostalih carstava.

I taj opis odgovara papstvu. Ono stupa na scenu kao religijska sila, potpuno različita od svetovne prirode ostalih 10 carstava.

D. To carstvo je trebalo da ratuje protiv svetih i da ih progoni.

Dobro je poznata činjenica da je crkva progonila ljude. Papska sila je to već priznala. Za to postoji i dosta dokaza. Čak i konzervativni historičari potvrđuju da je crkva pogubila bar 50 miliona osoba zbog njihove verske ubeđenosti:

1. „Rimska crkva je prolila više nevine krvi nego ijedna institucija koja je ikada postojala na svetu. To je poznato protestantima koji su dobro upoznati sa tim delom istorije.” ¹

2. U knjizi *Istorija Španske Inkvizicije* D. Ivan Antonio Llorente navodi sledeće podatke koji se odnose samo na Špansku Inkviziciju:

- 31.912 osoba je bilo osuđeno i pugučljeno na lomačama.
- 241.450 osoba je bilo kažnjeno strogim kaznama.

Đ. To carstvo je trebalo da proizađe iz četvrtog svetskog carstva, to jest, paganske Rimske imperije.

U vezi sa ovom tačkom dole navodimo dva autoriteta:

1. „Moćna katolička crkva je zapravo krštena paganska imperija ... Glavni grad Rimske imperije je postao glavni grad hrišćanske imperije. Kabinet Pontifex Maximusa se nastavio posredstvom kabineta pape.” ²
2. „Rimski elementi koje su barbarska i arijanska plemena ostavili ... su stavljeni pod zaštitu Rimskog Biskupa; on je zamenio imperatora kada se ovaj uklonio. Na taj tajanstveni način je Rimska crkva sebe postavila na mesto svetske Rimske imperije, i prema tome, pretstavlja njen nastavak.” ³ Dakle, vidimo da i ta karakteristika odgovara papstvu.

E. Sveti Božiji narod je trebao da bude „u njegovim rukama” za „vreme, vremena i po vremena”. Danilo 7:25.

Ova tačka zahteva nekoliko objašnjenja:

1. Vreme pretstavlja jednu godinu, vremena pretstavljaaju dve godine, a pola vremena se odnosi na pola godine.

Dakle, to je period od 3½ godine. ⁴

2. Taj period je u Bibliji spomenut sedam puta (Danilo 7:25; 12:7; Otkrivenje 11:2, 3; 12:6, 14; 13:5): tri puta kao vreme, vremena i po vremena, dva puta kao 42 meseca, i dva puta kao 1.260 dana. Svi ti periodi su jednako dugački, prema jevrejskom kalendaru koji sadrži 30 dana u mesecu: 3½ godine = 42 meseca = 1.260 dana.

3. Jedan proročki dan odgovara jednoj godini (Jezekilj 4:6; 4. Mojsijeva 14:34).

4. Prema tome, mali rog (Antihrist) je trebao da ima silu nad svetima 1.260 proročkih dana, odnosno 1.260 bukvalnih godina.

5. Papska vlast je započela svoju vladavinu 538. godine posle Hrista, sa uništenjem poslednjeg arijanskog plemena koje mu se suprotstavljalo. Papska vlast je trajala do 1798. godine, kada je Napoleonov general Berthier zarobio papu Pija VI, u nameri da uništi, kako njega, tako i uticaj papske političke i svetovne sile. Taj period papske vladavine je tačno ispunjenje proročkog perioda od 1.260 godina. Papstvu je tom prilikom bila zadata smrtna rana. Međutim, ona je kasnije počela da se isceljuje, što se još i danas događa.

6. Isti period je spomenut i kod Mateje 24:21, kao najteži period progona koji je Božiji narod ikad trebao da iskusi. Stih 22 kaže da je to vreme progona bilo tako strašno, i da ga Bog nije skratio, nijedna duša ne bi preživela. Ali Bog je baš to učinio. Progonstvo je prestalo pre nego što je papa bio zarobljen 1798. godine. I ovde se jasno vidi da se ova tačka identifikacije odnosi na papstvo.

Ž. To carstvo je trebalo da govori „velike reči” huljenja „protiv Svevišnjega [Boga]”.

U Svetom Pismu postoje dve definicije huljenja, a to su:

1. Tvrdnja prava opraštanja greha (Luka 5:21).
2. Tvrdnja prava na titulu Boga (Jovan 10:33).

Da li i ova karakteristika odgovara papstvu? Da, odgovara! Da pogledamo na dokaz o tvrdnji opraštanja greha: „Da li Sveštenik zaista oprašta grehe ili samo objavljuje da su oni oprošteni? Sveštenik zaista oprašta grehe silom koju mu je Hristos dao.” ⁵ Papstvo dalje podriva temelj Hristu sa uspostavljanjem sistema ispovedanja ovozemaljskom svešteniku, jer time zaobilazi Isusa kao Prvosveštenika (Jevrejima 3:1; 8:1, 2) i jedinog Posrednika između Boga i

ljudi (1. Timotiju 2:5).

Dalje, razmotrimo dokaz u prilog tvrdnje da je papa Bog: „Mi [pape] na ovoj zemlji zauzimamo mesto Boga Svemogućeg.“⁶ Evo još jedne tvrdnje: „Papa nije samo predstavnik Isusa Hrista, već je on lično Isus Hristos, skriven pod plaštem tela.“⁷

Očigledno je da i ova tačka identifikacije odgovara papstvu.

Z. To carstvo je „pomišljalo da promeni vremena i zakone“.

U narednom proučavanju ćemo se pozabaviti s tom tačkom u vezi sa „vremenima“. To je vrlo važan predmet koji zahteva posebno razmatranje. Ali na čega se odnosi promena „zakona“? Na Božiji zakon. Istina je da niko ne može taj zakon da promeni. Međutim, da li je papstvo pokušalo to da učini? Odgovor je: „Da.“

U svom katehizmu je papstvo izbacilo drugu zapovest koja se odnosi na obožavanje idola, a četvrtu zapovest je skratilo na nekoliko reči. Zatim je podelilo desetu zapovest na dva dela. (Pogledaj u katehizam, i sam se u to uveri. Uporedi Deset Zapovesti katoličkog katehizma sa Deset Zapovesti zabeleženih u Bibliji u 2. Mojsijevoj 20:3-17.) Nema sumnje da se na papsku silu odnosi mali rog (Antihrist), prikazan kod Danila 7. Nijedna druga organizacija ne odgovara tim opisima. To nije novo učenje. Bez izuzetka su svi Reformatori prošlosti govorili o papstvu kao Antihristu.⁸



Biblija kaže da je Antihrist pokušao da promeni Božiji zakon.

Reči obzira i zabrinutosti

Može biti da će neko pomisliti da je ova diskusija o identifikaciji malog roga uvredljiva našim hrišćanskim prijateljima. Imaj na umu da se ovo proročanstvo odnosi na sistem, a ne na pojednice. U svim crkvama, pa i u katoličkoj, postoje iskreni i odani Hrišćani. Danilo 7 je jednostavna vest o sudu i kazni velike religijske institucije koja je načinila kompromis sa paganizmom. Ta se vest odnosi i na mnoge druge crkve koje su se kasnije pojavile.

Proročanstvo otkriva pogreške svih vera

Druga proročanstva ističu pogreške protestantske i jevrejske vere. U svim religijama Bog ima dobre i iskrene ljude. Njegov istinski narod (u bilo kojoj veri) će uvek ponizno da privati Gospodnju opomenu, i neće u samoodbrani da zatvori svoje uši i srce od Njega. Budimo zahvalni što o svakom predmetu Božija Reč govori sa nepristrasnom iskrenošću.

¹ W. E. H. Lecky, *Istorija Uzdisanja i Uticaja Duha Racionalizma u Evropi*, knjiga 2, s. 40.

² Alexander Clarence Flick, *Uzdizanje Srednjeevokovne Crkve*, s. 148, 149.

³ Adolf Harnack, *Šta je Hrišćanstvo?* (Njujork: Putnam, drugo izdanje, revizirano, 1901), s. 269, 270.

⁴ *Opširno Izdanje Biblije*, Izdavačka Kuća Zondervan, Grand Rapids, Mičigen 1962.

⁵ Joseph Deharbe, S.J., *Kompletni Katehizam Katoličke Religije* (Njujork: Schwartz, Kirwin & Fauss, 1924), s. 279.

⁶ Papa Lio XIII, Okružno Pismo „Ujedinjenje Hrišćanstva“ (20. juni, 1894) iz *Papa Lio XIII: Važna Okružna Pisma* (Njujork: Benziger, 1903), s. 304.

⁷ *Katolički Nacionalac*, Juli 1895.

⁸ R. Allen Anderson, *Odvijanje Otkrivenja*, p. 137.

9. Zar nije Danilu bilo rečeno da zapečati knjigu do „poslednjeg vremena“ (Danilo 12:4)? Kada će Danilovo proročanstvo da nam postane razumljivo?

Odgovor: U Danilu 12:4 stoji zapisano da je proroku bilo rečeno da zapečati delove njegove knjige do „poslednjih dana“. U 6. stihu se kaže da je jedan anđeoski glas zapitao: „Kada će biti kraj tijekom čudesima?“ A u 7. stihu sledi odgovor: „... Da će se ovo ispuniti po vremenu, po vremenima, i po po vremena“. Anđeo je osigurao Danilu da će delovi knjige, koji se odnose na proročanstva poslednjih dana, biti razjašnjeni po isteku perioda od 1.260 godina papske kontrole, što znači posle 1798. godine. Dakle, vreme kraja je počelo 1798. godine. Očigledno je da Danilova knjiga sadrži značajne poruke sa neba za nas *danas*. Mi apsolutno moramo da ih razumemo.



Anđeo je Danilu rekao da će proročanstva njegove knjige biti

10. Tragično je to da su mnogi Hrišćani danas pogrešno informisani u pogledu Antihrista. Verovanje u neistinu u vezi sa Antihristom može lako da dovede do toga da osoba bude prevarena i izgubljena. Šta treba osoba da radi kada se suoči sa novim biblijskim učenjima?

„Ovi pak bijahu plemenitiji od onijeh što žive u Solunu; oni primiše riječ sa svijem srcem, i svaki dan istraživahu po pismu je li to tako.” Djela Apostolska 17:11.



Sva religijska učenja mora da se uporede sa Svetim Pismom, da bi se ustanovila njihova tačnost.

Odgovor: Kada se osoba suoči sa novim biblijskim učenjima, jedini siguran način je da ih brižljivo uporedi sa Svetim Pismom i vidi da li su ona u saglasnosti sa Božijom Reči.

11. Ja sam voljan (voljna) da sledim kuda Isus vodi, čak i ako bi to bilo tegobno. (Označi dole tvoj odgovor.)

Završene primedbe

U narednim Biblijskim Lekcijama za proučavanje, pripremljenim od strane Amazing Facts, će da se govori o mnogim važnim proročanstvima iz knjiga proroka Danila i Otkrivenja. Bog je dao ta proročanstva:

- A.** da ljudima otkrije završne događaje na zemlji;
- B.** da identifikuje učesnike u poslednjoj fazi borbe između Hrista i Sotone;
- V.** da jasno otkrije Sotonine zle planove da nas sve zavede i uništi;
- G.** da prikaže sigurnost i ljubav suda. Božiji sveti će biti opravdani!
- D.** da uzdigne Isusa--Njegovo spasenje, ljubav, silu, milost i pravdu.

Glavni učesnici će često da se pojavljuju

U tim proročanstvima će često da se pojavljuju glavni učesnici završne borbe između Hrista i Sotone. To su: Sotona, Hristos, Sjedinjene Američke Države, papstvo, protestantizam i spiritizam. Isus ponavlja i proširuje Svoje poruke date preko proroka, da bi osigurao jasnoću i izvesnost tih opomena ljubavi i zaštite.



Odgovor:

Da

Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Ja sam uvek mislio da je Antihrist osoba, a ne organizacija. Da li sam ja grešio? Danilo 7:8

Antihrist je organizacija, to jest, papstvo. Međutim, reči „oči kao oči čovječije”, spomenute kod Danila 7:8, ukazuju na vođu papstva. Otkrivenje 13:18 govori o čoveku sa brojem. U 8. glavi Danila je Grčka pretstavljena sa jarcem, dok se rog na njemu odnosio na grčkog vođu Aleksandra Velikog. Isto važi i za Antihrista. Ta organizacija je papstvo.

Papa je njegov predstavnik. Proročanstvo u Danilu 7. glavi ne kaže da su pape zle, niti da katolici nisu Hrišćani. Ima mnogo dobrih i plemenitih katoličkih Hrišćana. Međutim, sistem se naziva Antihrist zato što je prisvojio Isusov autoritet i pokušao da promeni Njegov zakon.

2. Da li misliš da je hrišćanski ili pametno izglasati zakone za nasilno nametanje Hrišćanstva? Isus Navin 24:15

Ne. Biblija jasno kaže da svi treba da imaju slobodu izbora u vezi pravca koji žele da slede po pitanju savesti (Isus Navin 24:15)--čak i ako bi izabrali da se odreknu Boga i postanu ateisti. Bog je dozvolio Adamu i Evi da izaberu neposlušnost, iako je to povredilo i njih i Boga. Bog ne prihvata prinudno obožavanje. On ubeđuje ljude sa ljubavlju. Istorijski gledano, kadgod je crkva izglasala zakone za nasilno nametanje verovanja, rezultat je bio progonoštvo i ubistvo ljudi drugog mišljenja. To je lekcija koju učimo iz istorije Srednjeg Veka, u vezi sa malim rogom.

3. Možda ja to dobro ne razumem, ali sam uvek mislio da je Antihrist neko zlo biće koje se otvoreno suprotstavlja Bogu. Da li sam u pravu? 1. Jovanova 4:3

Mi obično smatramo da prefiks „anti“ znači „protiv“. Međutim, u reči „Antihrist“ taj prefiks znači „na mesto“ ili „umesto“. Antihristova krivica je u prisvajanju posebnih prava koja jedino Bogu pripadaju. On tvrdi:

A. da njegovi sveštenici mogu da opraštaju grehe, što je samo Bog u stanju da čini (Luka 5:21);

B. da je promenio Božiji zakon izbacivanjem druge zapovesti (koja se odnosi na obožavanje idola), kao i podelom desete zapovesti na dva dela. Međutim, Božiji zakon je nepromenjiv (Matej 5:18).

V. da je papa Bog na zemlji.

Sotonin prvobitni plan

Dok je još bio u nebu, Sotonin prvobitni plan je bio da preotme Božiji položaj i autoritet. Njegov cilj je bio da svrgne Boga sa prestola i da umesto Njega vlada. (Pogledaj Lekciju br. 2) Po isterivanju sa neba, Sotonino nastojanje u tome se nije promenilo, već se radije pojačalo. Posredstvom različitih ljudskih agencija se on vekovima trudi da omalovaži Boga i da zauzme Njegovu poziciju.

Antihrist sebe prikazuje da je duhovan

U ovim poslednjim danima Sotona nastoji da zameni Boga i zavede ljude da slede Antihrista, koji se prikazuje duhovnim i svetim. Glavna svrha proročanstava izloženih u Danilu i Otkrivenju je da razotrije sotonske zamke i strategije i da navede ljude da se sigurnije povežu sa Isusom i Njegovom Reči.

Antihrist će da prevari mnoge

Većina ljudi sledi Antihrista (Otkrivenje 13:3), dok misli da sledi Hrista. Jedino će izabrani od toga biti pošteđeni (Matej 24:23, 24), jer oni sa Svetim Pismom upoređuju i proveravaju svako duhovno učenje i vođu (Isaija 8:20). Religijske obmane su danas svuda prisutne. Mi ne možemo da preteramo u opreznosti.

4. Zar Biblija ne kaže u 1. Jovanovoj 2:18-22 da postoje mnogi antihristi? 1. Jovanova 2:18

Da, u istoriji je bilo mnogo antihrista koji su radili protiv Božijeg carstva. Međutim, postoji samo jedno telo koje specifično ispunjava sve proročke karakteristike Antihrista. U Danilu 7. i 8. glavi i u Otkrivenju 13. glavi je prikazano bar 10 karakteristika Antihrista. Jedino je u papstvu kao telu ispunjeno svih tih 10 karakteristika.

5. Da li u proročanstvu simbol „zver“ ukazuje na „zverske“ karakteristike? Otkrivenje 13:1

Ne. Bog upotrebljava simbol zveri da označi vladara, naciju, vlast, ili carstvo. Tako Bog u proročanstvu opisuje vlasti. I mi to u izvesnom stepenu činimo. Mi simbolom medveda predstavljamo Rusiju, simbolom orla Sjedinjene Američke Države, i tako dalje. Simbol „zveri“ nije ponižavajući ili neučtiv. To je sinonim za „životinju“ ili „stvorenje“. Čak su i Hrista kao Jagnje prikazali Jovan Krstitelj (Jovan 1:29) i apostol Jovan (Otkrivenje 5:6, 9, 12, 13). Bog koristi izraz „zver“ da nam bolje prikaže nacije i njihove vođe, kako dobre, tako i zle.

Test

1. Koja svetska carstva su prikazana simbolom zveri u Danilu 7. glavi? (4)

- Švedska.
- Egipat.
- Grčka.
- Kina.

- Medo-Persija.
- Japan.
- Vavilon.
- Irak.
- Rim.

2. U biblijskom proročanstvu zver pretstavlja (1)

- kompjuter.
- carstvo ili naciju.
- stvorenje ili vanzemaljsko biće.

3. 10 rogova na čudnoj zveri pretstavlja (1)

- deset godina.
- deset posebnih gradova.
- anđele.
- bogatstva.
- carstva na koje se konačno podelio paganski Rim.

4. Koliko plemena ili nacija je „iskorenila“ sila malog roga? (1)

- Osam.
- Jedno.
- Šest.
- Tri.

5. Sila malog roga, ili Antihrist, pretstavlja (1)

- jedog od vavilonskih generala.
- zlog vladara u vreme starog paganskog Rima.
- zlu silu koja treba da se pojavi posle Isusovog drugog dolaska.
- ateizam.
- papstvo.

6. Obeleži dole navedene istinite tvrdnje u vezi sa malim rogom, to jest, Antihristom. (3)

- On je proizašao iz Egipta.
- On je trebao da progona Božiji narod.
- On se pojavio čim je Vavilon pao.
- On govori velike reči protiv Boga.
- On je pokušao da promeni Božiji zakon.

7. U proročanstvu je „vreme, vremena i po vremena“ simbol za (1)

- tri i po literalne godine.
- 42 godine.
- 1.260 literalnih godina.

8. Kada je počelo „vreme kraja“? (1)

- 31. godine posle Hrista.
- 1991. godine posle Hrista.
- 588. godine posle Hrista.

1798. godine posle Hrista.

9. Antihrist je organizacija, a ne osoba. (1)

Da.

Ne.

10. Antihrist danas postoji. (1)

Da.

Ne.

11. Bog odobrava zakonsku prinudu pravog obožavanja. (1)

Da.

Ne.

12. Napoleonov general Berthier je zarobio papu i time ranio papstvo. Ta rana je počela da se isceljuje, što se još i danas događa. (1)

Da.

Ne.

13. Šta je od dole navedenog veoma važno za duhovnu sigurnost Božijeg naroda u ovim poslednjim danima? (1)

Nauči da propovedaš.

Često se moli javno.

Upoređuj svako religijsko učenje sa Biblijom.

Copyright © 2006 by Amazing Facts Inc. Sva prava zadržana.

Otštampana kopija je samo za individualno korišćenje. Obezbeđeno od strane www.bibleuniversity.com Biblijske Škole.